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PROFILUL ANTREPRENORULUI DIGITAL 2025

Fondatorii de startup-uri remote, care nu mai au un sediu fizic fix
Navighează ușor prin crize, instabilitate economică sau schimbări legislative
rapide
Practică un leadership empatic, autentic și orientat spre dezvoltarea oamenilor
Este activ pe rețele sociale, construindu-și un brand personal puternic
Conectat la realitatea locală, dar cu gândire globală
Multifuncțional în primii ani - În primii 2–3 ani, este fondator, marketer,
vânzător, contabil și customer support în același timp.
Este un creator de sisteme, nu doar un om de idei
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CARACTERISTICI ALE ANTREPRENORIATULUI  
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DIFICULTĂȚI ÎNTÂMPINATE DE IMM-URI 
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OPORTUNITĂŢILE DE AFACERI PENTRU IMM-URI
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PRINCIPALELE NEVOI DE FINANȚARE DIN IMM-URI
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SITUAȚIA NUMĂRULUI DE PERSOANE 
NOU ANGAJATE ÎN IMM-URI
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DISPONIBILITATEA ANTREPRENORILOR DE A ÎNCHEIA
UN CONTRACT COLECTIV DE MUNCĂ LA NIVEL DE

SECTOR

2024 2025vs.
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PROPUNERI PENTRU SUSȚINEREA MEDIULUI DE
AFACERI 

Stimularea investițiilor:
Majorarea amortizării de 30% pe an pentru investițiile în echipamente.
Stimulentele intră în vigoare rapid și pe scară largă. Opțiunea de amortizare
accelerată se aplică investițiilor de la 1 iulie a acestui an până la 31 decembrie
2027.
Reducerea impozitului pe profit:
Reducerea treptată a impozitului pe profit începând cu 2028 va reduce
semnificativ povara fiscală a societăților. Planul este de a reduce impozitul pe
profit cu un procent în fiecare an, în cinci etape, de la 15 la 10%. Din 2032,
povara fiscală totală va fi puțin sub 25%, în loc de 30% cât este în prezent.
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PROPUNERI PENTRU SUSȚINEREA MEDIULUI DE
AFACERI 

E-mobilitate corporativă:
Un stimulent al investițiilor pentru e-mobilitate în cadrul companiilor
promovează utilizarea vehiculelor electrice în scopuri comerciale. Este
planificată o amortizare accelerată de 75% din costurile de achiziție pentru
vehiculele electrice în anul investiției.

Regula se va aplica mașinilor electrice nou achiziționate între 30 iunie anul
curent și 31 decembrie 2027. Există, de asemenea, planuri de a crește limita
prețului brut pentru stimulentul fiscal special pentru mașinile electrice de
serviciu de la 70.000 de euro, în prezent, la 100.000 de euro.
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PROPUNERI PENTRU SUSȚINEREA MEDIULUI DE
AFACERI 

Extinderea alocației pentru cercetare:
Alocația pentru cercetare este extinsă pentru a încuraja investițiile în cercetare.
Din 2026 până în 2030, limita superioară pentru evaluarea alocației fiscale
pentru cercetare urmează să crească de la 10 la 12 milioane de euro. Deducerile
forfetare sunt menite să simplifice procesele și să le facă mai puțin birocratice.
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